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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata 2011. április 1-jétől folyamatosan részt vesz az iskolatej 

programban, melynek keretében a köznevelésben részt vevő általános iskolák 1-8. évfolyamában 

tanuló gyermekek számára ingyenesen biztosít 2 dl iskolatejet.  

 

2012. január 2. napjától az iskolatej mellé a gyermekek ingyenesen kapnak egy-egy darab kiflit is.  

 

2013. január 1. napjától Oroszlány Város Önkormányzata - a Klebelsberg Intézményfenntartó 

Központ, mint fenntartó jóváhagyásával – vesz részt az iskolatej programban.  

 

A 2013 szeptemberétől a fenntartó döntése értelmében a helyi általános iskolák az iskolagyümölcs-

programba kerültek bevonásra, melynek keretében a hét 4 napján gyümölcsöt vagy gyümölcslevet 

kapnak a gyermekek. A teljesebb körű ellátás érdekében 2013. szeptember 30-án Oroszlány Város 

Önkormányzata az iskolagyümölcs-program kiegészítéséről hozott döntést, amely értelmében azokon 

a tanítási napon, (a hét egy napján) amikor az iskolagyümölcs program szünetel, a gyermekek részére 

iskolatej kerül kiosztásra. 

 

A Képviselő-testület döntése alapján az iskolagyümölcs program kiegészítése a 2015. évben is 

változatlan tartalommal folytatódott, azaz a gyermekek a hét minden tanítási napján kaptak egy-egy 

korpás kiflit is, továbbá azon a napon, amikor az iskolagyümölcs program szünetelt egy–egy 

iskolatejet is. 

 

Biró Mónika, a KLIK Oroszlányi Tankerületének igazgatója arról tájékoztatott, hogy az 

iskolagyümölcs program várhatóan változatlan feltételek mellett folytatódik a 2016. évben is. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, foglaljon állást abban a kérdésben, hogy az önkormányzat a 

2016. évben is kíván-e a gyermekek számára az iskolagyümölcs programhoz kiegészítő ellátást 

nyújtani. 

 

Az óvoda-, és iskolatej program szabályozásáról szóló 19/2015. (IV. 24.) FM rendelet 11. § (1) 

bekezdése szerint támogatás igénybevétele érdekében a szállítási szerződést az adott tanév kezdetét 

megelőző május 1. és május 31. között kell benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal 

részére az adott tanév vonatkozásában. Azaz támogatás igénybe vételére a 2016. szeptemberi 

időszaktól nyílik lehetőség.  

 

Fentiek miatt legkésőbb 2016. év áprilisában szükséges képviselő-testületi döntést hozni a 2016/2017. 

tanítási év szállítási szerződéséről. Jelen határozati javaslat a 2016. január 1. és 2016. június 15. 

közötti időszakra vonatkozó beszerzést tartalmazza. 

 

A 2016. évben a 2015. évhez hasonlóan az iskolatej és kifli program előirányzatát 6.000 E Ft 

összeggel javaslom tervezni. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. december 10. 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

iskolatej és kifli biztosításáról az oroszlányi köznevelési intézmények I-VIII. évfolyamán tanuló 

gyermekek számára az iskolagyümölcs-program kiegészítéseként 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Az iskolagyümölcs-program kiegészítéseként a 2016. év január 1. és június 15. közötti 

időszakban ingyenesen biztosít az oroszlányi köznevelési intézmények I-VIII. évfolyamán tanuló 

gyermekek részére a tanítási napokon egy-egy kiflit, továbbá azokon a tanítási napon (hetente egy 

nap), amikor az iskolagyümölcs-program szünetel, 2 dl iskolatejet. 

2. Felhatalmazza a polgármestert az iskolatej és kifli szállítójának kiválasztására irányuló pályázati 

eljárás megindítására.  

3. 2016. évi költségvetésében az iskolatej és kifli program előirányzatát 6.000 E Ft összeggel 

biztosítja. 

 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 


